od:

Predmét: FW: objednavka 1573 - 3004401272 DB registr smluv
Datum: Utery 26. fijna 2021 13:57:48

PFilohy: 291573.pdf

Dobry den,

Vasi objednavku ¢. 291573/21 akceptujeme a evidujeme ji pod nasim ¢islem 3004401272.
Po zapsani do registru smluv mi, prosim, dejte védét, ze uz mizeme zacit plnit.

Dékuji Vam za spolupraci.

S pozdravem

Spec, Customer & Sales Services

Merck

Merck Life Science spol. s r.o. | Na Hiebenech II1718/10 140 00 Praha 4 | Czech Republic
tel. 246 003 224

Informace o ochrané souk;omi: Spolec¢nost Merck spol. s r.o. v ramci své ¢innosti zpracovava osobni Gdaje fyzickych osob. Podrobné informace tykajici
se ochrany osobnich Gdajd ve smyslu ¢l. 13 a 14 GDPR vé&etné Vasich prav naleznete zde.

spojlll jsme se pro vas

From: Trnkova, Jaroslava <Trnkova@Ifhk.cuni.cz>

Sent: Monday, October 25, 2021 7:53 AM

To: Eliska Zizkova <eliska.zizkova@merckgroup.com>; Altmannova, lvana <Altmann@Ifhk.cuni.cz>
Subject: objedndvka 1573 - tuto objedndvku budeme zvefejnovat registru smluv - prosim o jeji
akceptaci

[WARNING - EXTERNAL EMAIL] Do not open links or attachments unless you recognize the

sender of this email. If you are unsure please click the button "Report suspicious email"

Dobry den,
tuto objednavku budeme zverejnovat v registru smluv - prosim o jeji akceptaci.

V pfiloze Vam zasilam objednavku. Prosim o zaslani potvrzeni pfijeti.
Toto potvrzeni objednavky zaslete také na kontaktni e-mail odpovédné osoby uvedené v objednavce.


https://www.merckgroup.com/content/dam/web/corporate/non-images/country-specifics/czech-republic/data-privacy-policy/Zasady_ochrany_osobnich_udaju_pro_jednotlive_subjekty_Merck_Life_Science.pdf
mailto:Trnkova@lfhk.cuni.cz
mailto:eliska.zizkova@merckgroup.com
mailto:Altmann@lfhk.cuni.cz

OBJEDNAVKA

ODBERATEL

Univerzita Karlova
Lékarska fakulta v Hradci Kralové

zastupuje dékan fakulty
prof. MUDr. Jifi Mandak, Ph.D.

Simkova 870
500 03 Hradec Kralové

DODAVATEL

Merck Life Science spol. s r.o.

Na hiebenech Il 1718/10
140 00 Praha 4
Ceska republika

Registrace v OR
Méstsky soud v Praze
Oddil/Vlozka: C 11280

Stav: Aktivni
IC 45794171 DIC CZ45794171 Platce DPH
Bankovni ucet 3154600029/7910
IC 00216208 Cislo objednavky 291573/21
DIC CZ00216208 Datum vystaveni 14.10.2021
Typ Vysoka Skola Datum dodéani od 15.10.2021
ZpUsob platby Prevodem Doprava
Bankovni Géet 3716290/0300 Splatnost dn 30
Cena dle Cenové nabidky ¢. 2000941185 ze 14. 10. 2021
Polozka Mnozstvi MJ %DPH Cena/MJ bez DPH DPH/MJ Celkem s DPH
C7886-1G SN-Glycerol 3-phosphate 1.00 21 8 385.00 1 760.85 10 145.85
G7886-5G SN-glycerol 3-phosphate 1.00 21 30 160.00 6 333.60 36 493.60
117105-1GM Adenosine 3.00 21 2 223.00 466.83 8 069.49
57 diphosphate,potassium salt
C7752-100MG Cytochrome C from 4.00 21 5 754.50 1 208.44 27 851.76
horse heart
P2256-25G Sodium pyruvate, 1.00 21 994.50 208.84 1203.34
reagentplus TM
1048730250 Potassium dihydrogen 1.00 21 434.00 91.14 525.14
phosphate
84097-1KG Sucrose, bioultra, for 1.00 21 2 232.00 468.72 2 700.72
molec.biol.
MAK193-1KT Citrate synthease activity 3.00 21 11 685.00 2 453.85 42 416.55
assay kit

Kontaktni osoba Magr. Pavla Starikova Ph.D.
Telefon: +420495816218
E-mail: StankovaP@Ifhk.cuni.cz

Priblizna celkova Castka 129 406.45 K¢

Razitko a podpis

Smluvni strany berou na védomi, Ze smlouva (tj. objednavka a jeji akceptace) v pfipadé, kdy hodnota plnéni pfesahne 50 000 K¢& bez DPH,
ke své Gcinnosti vyZaduje uverejnéni v registru smluv podle zakona €. 340/2015 Sb. a s uvefejnénim v plném znéni souhlasi. Zaslani smlouvy
do registru smluv zajisti Univerzita Karlova neprodlené po akceptaci dané objednavky.

© MUZO Praha s.r.0. - www.muzo.cz
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Rada 0OV091 Evidenéni &islo 1573 Cislo objednavky 291573721 Datum vystaveni 14.10.2021

Univerzita Karlova je zapsana v Registru vysokych $kol a uskute¢riovanych studijnich programd dle § 87 odst. 1 pism. j bod 2. zakona ¢.
111/1998 Sh., o vysokych $kolach a o zméné a doplnéni nékterych zakond (zakon o vysokych 3kolach), ve znéni pozdéjsich predpisd.

Objednavku, s uvedenim jejiho Cisla, potvrdte na e-mail ekonom@Ifhk.cuni.cz . Na faktufe uvadéjte Cislo objednavky.
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Na fakture vzdy uvadéjte Cislo nasi objednavky.

Faktury v elektronické podobé zasilejte na e-mail: podatelna@Ifhk.cuni.cz.

Dékujeme.

S pozdravem

Jaroslava Trnkova

Finanéni uctarna

Univerzita Karlova

Lékarska fakulta v Hradci Kralové
Simkova 870

500 03 Hradec Kralové

ICO: 002162018

DIC: CZ00216208

Upozornéni :

Neni-li v této zpravée vyslovné uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato
zprava ani jeji prilohy v Zzadném ohledu Univerzitu Karlovu k nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni ndvrhem
na uzavieni smlouvy, ani pfijetim pripadného navrhu na uzavieni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smeérujicim k uzavreni
jakékoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovédnost Univerzity Karlovy. Obsahuje-li tento e-mail nebo nékterd z jeho pfiloh
osobni Udaje, dbejte pfi jeho dalsim zpracovani (zejména pfi archivaci) souladu s pravidly evropského nafizeni GDPR.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended purely for informational
purposes and does not represent a binding agreement on the part of Charles University. The text of this message and its
attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a
contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part
of Charles University. If this e-mail or any of its attachments contains personal data, please be aware of data processing
(particularly document management and archival policy) in accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European
Parliament and of the Council on GDPR.

This message and any attachment are confidential and may be privileged or otherwise protected from disclosure. If you
are not the intended recipient, you must not copy this message or attachment or disclose the contents to any other
person. If you have received this transmission in error, please notify the sender immediately and delete the message
and any attachment from your system. Merck KGaA, Darmstadt, Germany and any of its subsidiaries do not accept
liability for any omissions or errors in this message which may arise as a result of E-Mail-transmission or for damages
resulting from any unauthorized changes of the content of this message and any attachment thereto. Merck KGaA,
Darmstadt, Germany and any of its subsidiaries do not guarantee that this message is free of viruses and does not
accept liability for any damages caused by any virus transmitted therewith.

Click merckgroup.com/disclaimer to access the German, French, Spanish, Portuguese, Turkish, Polish and Slovak
versions of this disclaimer.

Please find our Privacy Statement information by clicking here merckaroup.com/en/privacy-statement.html

Upozornéni :

Neni-li v této zpravée vyslovné uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato
zprava ani jeji prilohy v Zadném ohledu Univerzitu Karlovu k nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni ndvrhem
na uzavieni smlouvy, ani pfijetim pripadného navrhu na uzavieni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smérujicim k uzavreni
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
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